

Татьяна Голикова (председатель Счетной палаты РФ) в интервью для журнала "Огонек" заявила, что резервный фонд может полностью исчерпаться в 2017 году.

"В 2017 году по расчетам бюджета, Резервный фонд будет полностью исчерпан, а правительство перейдет к использованию средств ФНБ (Фонд национального благосостояния). Теперь к резервным деньгам будут прибегать гораздо реже и финансирование бюджетных расходов будет меньше: 2019 год - 140 миллиардов руб., в 2017 году - 1,8 триллиона рублей" - сообщает Татьяна Голикова.

Основное беспокойство вызывает увеличения объема внутренних заимствований 1,9 триллиона руб, что почти на 670 миллионов больше, чем в 2016 году

Также Голикова отметила, что российская экономика полностью адаптировалась к сложившимся условиям. Она говорит: "Если говорить о росте или дальнейшем падении, то тут тенденция окончательно не определилась: с точки зрения таких показателей, как рост производства и ВВП, экономика показывает колеблющуюся динамику (один месяц - падение, другой - рост). Небольшие сдвиги все-таки есть в сторону роста. И скорей всего 2017 год оправдает ожидания".